

<b>Назва програми</b>	<b>Термін дії програми</b>	<b>Сума фінансування, передбачена у 2018 році (тис. грн.)</b>
<b>Програма поліпшення вивчення української мови у загальноосвітніх навчальних закладах з навчанням мовами національних меншин</b>	<b>2016-2020 роки</b>	<b>170,0</b>

## Мета Програми

Створення належних умов для поліпшення вивчення української мови в закладах загальної середньої освіти із навчанням мовами національних меншин, розвитку і розширення сфери її функціонування, виховання шанобливого ставлення до неї.

## Основні завдання програми

зміцнення статусу української мови як державної;

розширення функціонування української мови;

визначення дієвих заходів щодо поліпшення стану вивчення української мови в закладах загальної середньої освіти із навчанням мовами національних меншин;

створення достатньої організаційної, кадрової, фінансової, науково-методичної та матеріально-технічної бази для забезпечення оптимальної ефективності процесу вивчення української мови з метою досягнення високого рівня володіння нею випускниками;

створення і видання підручників нового покоління та навчально-методичної літератури до них, розширення словникової бази.

## Основні заходи програми

Сприяти організації, впровадженню та розвитку мультилінгвального (багатомовного) навчання у навчальних закладах області.

Проведення науково-практичних конференцій, засідань за круглим столом із питань удосконалення навчально-виховного процесу, упровадження у навчально-виховну практику новітніх педагогічних та наукових технологій, інтеграції національної освіти області у європейський освітній простір.

Забезпечення підтримки авторських колективів із питань розробки експериментальних підручників з української мови та літератури, посібників, угорсько-українських та українсько-угорських, румунсько-українських, українсько-румунських та інших словників, довідників, хрестоматій, навчально-методичної додаткової літератури тощо.

Поповнення бібліотечних фондів та забезпечення кабінетів української мови і літератури навчальних закладів хрестоматіями, посібниками, художньою класичною літературою як українською мовою, так і мовами національних меншин.